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УДК 5-027.1:61(063) 

          Р 64 

Медицина є прикладом інтеграції багатьох наук. Наукові дослідження у сучасній медицині на основі 

досягнень фізики, хімії, біології, інформатики та інших наук відкривають нові можливості для вивчення процесів, 

які відбуваються в живих організмах, та вимагають якісних змін у підготовці медиків. Науково-практична 

інтернет-конференція «Розвиток природничих наук як основа новітніх досягнень у медицині» покликана 

змінювати  свідомость людей, характер їхньої діяльності та стимулювати зміни у підготовці медичних кадрів. 

Вміле застосування сучасних природничо-наукових досягнень є запорукою подальшого розвитку медицини як 

галузі знань. 

Конференція присвячена висвітленню нових теоретичних і прикладних результатів у галузі природничих 

наук та інформаційних технологій, що є важливими для розвитку медицини та стимулювання взаємодії між 

науковцями природничих та медичних наук. 
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Під час проведення медико-біологічних досліджень перед науковцями, в тому числі і 

здобувачами третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти різних спеціальностей галузі 

знань 22 «Охорона здоров’я», постає завдання щодо застосування методів статистичного 

аналізу які відповідають поставленим у роботі цілям та завданням. 

Оскільки проблеми, що вирішуються дослідниками у сфері охорони здоров’я є 

переважно складними, багатокомпонентними проблемами, виникає потреба у застосуванні 

багатомірного статистичного аналізу [3, 5]. 
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Серед найбільш затребуваних методів багатовимірної статистики є логістичний 

регресійний аналіз, який використовується переважно для моделювання залежності між 

низкою змінних, прогнозування та оцінки результатів [1, 2, 4].  

Вибір методу логістичної регресії часто обумовлений тим, що необхідно досліджувати 

зв’язок бінарної ознаки (наприклад, є поліпшення або ні 0) з однією або декількома 

кількісними (прогностичними) ознаками. Саме те, що зазвичай результати медичних втручань 

можна описати у вигляді бінарної ознаки і призводить до широкого вжитку саме даного 

статистичного методу аналізу. 

Доволі часто на практиці у медико-біологічних дослідженнях використовується 

бінарна логістична регресія (binary logistic regression) для оцінки ймовірності результату події 

(прогнозування виникнення певних подій – ускладнень, одужання тощо), коли залежна змінна 

є бінарною (дихотомічною), що змінюється в діапазоні від 0 до 1 [4, 6]. 

Проста логістична регресія використовується для оцінки зв’язку між однією 

безперервною або категоріальною предикторною змінною та однією категоріальною, зазвичай 

бінарною змінною відгуку. Наприклад, досліднику необхідно спрогнозувати виникнення 

інфаркту міокарда за даними щодо тривалості наявної артеріальної гіпертензії.  

Множинна логістична регресія використовується для оцінки зв’язку між двома або 

більше безперервними або категоріальними передикторними змінними та однією 

категоріальною змінною відгуку. Наприклад, досліднику необхідно спрогнозувати 

виникнення інфаркту міокарда за даними про наявність артеріальної гіпертензії, паління, його 

тривалості, віку та статі пацієнта. 

Мультиноміальна (поліхотомічна) логістична регресія застосовуються, коли є 

категориальна (якісна) залежна змінна з більш ніж двома градаціями (категоріями). 

Наприклад, є одне із трьох захворювань спини: грижа поперекового диска, хронічний біль у 

нижній частині спини або гострий біль. Коли градації залежної змінної ординальні чи 

впорядковані (тобто легкий, помірний чи сильний біль), застосовується порядкова логістична 

регресія [6]. 

Існує декілька способів знаходження коефіцієнтів логістичної регресії. Найчастіше 

використовують метод максимальної правдоподібності. Логістичний регресійний аналіз 

реалізований у пакетах різних статистичних програм (Statistica, SPSS та ін.), у т.ч в он-лайн 

калькуляторах, зокрема https://acetabulum.dk/logreg.html, http://statpages.info/logistic.html тощо. 

Отже велика розповсюдженість логістичного регресійного аналізу у медико-

біологічних дослідженнях обумовлена тим, що саме за допомогою логістичного рівняння 

https://acetabulum.dk/logreg.html
http://statpages.info/logistic.html
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можна спрогнозувати ймовірність настання досліджуваної події, цей метод дозволяє знайти 

приховані та неочевидні закономірності у великих масивах різнородних даних, розробити 

модель, яка найкраще підходить дослідницьким цілям. 
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Анотація. У статті представлені результати макроскопічного і мікроскопічного дослідження 

несправжніх сухожилкових струн лівого шлуночка серця людини та продемонстровані 

тривимірні моделі їх просторової організації, які дали можливість візуалізувати просторові 

відносини структурних компонентів сухожилкових струн та визначити особливості та 

відмінності їх структурної організації.  

Ключові слова: лівий шлуночок, несправжні сухожилкові струни, тривимірна реконструкція. 
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